

『頭頸部がんマスターガイド』(2021年2月刊行)

お詫びと訂正

本書において誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

●p.168(図2-5、図中のbとcの見出し)

【誤】b. 下顎骨壊死 c. 放射線性う蝕

【正】b. 放射線性う蝕 c. 下顎骨壊死